In Inselschutzpfosten gefahren

Am Freitag (07.07.2017) kollidierte auf der Verzweigung Rorschacher Strasse /
Lukasstrasse ein Autofahrer mit einem Inselschutzpfosten. Verletzt wurde niemand, das
Unfallfahrzeug musste abgeschleppt werden.

Am Freitagnachmittag um 14.30 Uhr kam es auf der Verzweigung Rorschacher Strasse /
Lukasstrasse zu einem Selbstunfall. Ein 46-jahriger Autofahrer bog von der Rorschacher
Strasse links in die Lukasstrasse ein. Dabei Ubersteuerte er massiv und kollidierte mit dem
Inselschutzpfosten. Bei dem Selbstunfall wurden keine Personen verletzt. Das Unfallfahrzeug
musste jedoch abgeschleppt werden.

Da der 46-jahrige Autofahrer angab, die Lenkung seines Autos habe nicht reagiert, wurde das
Fahrzeug zwecks technischer Uberpriifung sichergestellt. Seine Angabe wird durch eine
Zeugin bestatigt, welche aussagte, sie habe die Lenkbewegungen des 46-Jahrige gesehen.

https://www.stadt.sg.ch/news/13/2017/07/in-inselschutzpfosten-gefahren.html
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Linie  Pfad

Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlange: 178,41 |Meter

L&nge am Boden: 178,44
Richtung: 31,90 Grad
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Durchstrahlt das Dachgeschoss der , Traube” problemlos, auf Textilreinigung Bernet zweiter Sender:
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Aus der Martinsbruggstrasse im Kurvenbereich kurzer overflow. Uber 200 uW/m2:
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Linie Pfad

Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlange: 508,75 |Meter
Lange am Boden: 508,80

£ /} R Richtung: 266,93 Grad -

Beim gelben Kreuz links wurde die Messung vorgenommen; es handelt sich um Flankenreflexion am
libernachsten Geschéaftshaus. Rot fehlerhafte Fahrt, blau normale Kurvenfahrt
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Linie Pfad
Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlange: 513,61 Meter

L&nge am Boden: 513,67
Richtung: 266,96 Grad
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St. Gallen 2017-07-01 - 2017-07-31

47.42°N/9.37°E 768m G.NN. 31 Tage meteoblue
{12 x 12 km)

= w
E <
[l =
] £
£ b
] t
= 5
% w
£ =
= “
E 5 S Y S U P T Y S S PR W | B 7

01 03 05 a7 09 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31

—
c
~J
=
]
=4

- b

n =

1
[
=]
fhr]
-d

Niederschlag (mm)
Wolkenbedeckung

igkeit (km/h)



